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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΡΙΑΝΤΑΚΟΣΤΗΣ (19/2025) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025, ΩΡΑ 17:15, 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                       Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας                               
Ανδρέας Κωνσταντίνου  
Πανίκος Κωνσταντίνου (αποχώρησε από την αίθουσα της 
συνεδρίας στο θέμα 1 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας 
Διάταξης, για λόγους ασυμβίβαστου) 
Κωνσταντίνος Γιάγκου (αποχώρησε στο θέμα 4, λόγω 
έκτακτης προσωπικής υποχρέωσης) 
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου                  
Ελένη Λουκαΐδου  
Χρίστος Λιβέρδος  
Προκόπης Προκοπίου  
Αναστάσιος Καλλινίκου (αποχώρησε στο θέμα 4, λόγω 
έκτακτης προσωπικής υποχρέωσης) 
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, 
λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την 
παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Νεόφυτος Νεοφύτου (αποχώρησε στο θέμα 4, λόγω 
έκτακτης προσωπικής υποχρέωσης) 
Αναστασία Ακκίδου  
Σπύρος Σωτηρίου (αποχώρησε στο θέμα 4, λόγω 
έκτακτης προσωπικής υποχρέωσης) 
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα  
Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος 
Όλγα Μαρουδιά  
Μάριος Μούγης  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου  
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Χρίστος Ανδρέου 
Χριστίνα Γεωργίου  
Γιώργος Μασουρής  
Δημήτρης Σιεηττάνης 
Μύρια Χριστοφόρου 
Λίνα Φενερίδου 
Παύλος Παύλου (αποχώρησε στο θέμα 4, λόγω 
έκτακτης προσωπικής υποχρέωσης) 

  
ΑΠΟΝΤΕΣ:   --- 
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ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την 

τήρηση των πρακτικών  
Νικόλας Ευσταθίου – Δημοτικός Ταμίας, παρών για την 
παροχή διευκρινήσεων στο θέμα 2+4 της Ημερήσιας 
Διάταξης 
Μόνικα Χ’’ Παύλου και Αντιγόνη Χ’’Γεωργίου, 
παρούσες  για την παρουσίαση και την παροχή 
διευκρινήσεων για το θέμα 2 της Ημερήσιας Διάταξης  
Γιάννης Χέπης, εκ μέρους της Υπηρεσίας, παρών  
μέσω της πλατφόρμας WEBEX για την παρουσίαση 
και την παροχή διευκρινήσεων στο θέμα 6  της 
Ημερήσιας Διάταξης  
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Δημοτικής 
Υπηρεσίας, παρούσα για την παροχή υπηρεσιών για 
σκοπούς τήρησης πρακτικών  

Ο Δήμαρχος αποφάσισε τη συμμετοχή στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και 
συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX του μέλους και του παρακαθήμενου που 
καταγράφονται πιο πάνω για το λόγο που έχει δηλωθεί. Με τη σύνδεση τους, 
διαπιστώθηκε η ταυτοποίηση τους και ότι μόνο αυτό το μέλος και ο παρακαθήμενος 
είναι συνδεδεμένοι.  

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 18/09/2025  
Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 18/9/2025 
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο. 
 

2. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα – πίνακες, το οποίο 
επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 17727/25  ). 
 

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ [ΗΜ. ΣΗΜ. 04/09/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 
1-10) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Αθλητισμού ημερ. 4 Σεπτεμβρίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη 
ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 17733/25  στο Φακ.01-10/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την επίδοση χορηγίας ως οικονομική βοήθεια για το 
2025 στα ακόλουθα αθλητικά σωματεία:  
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Αθλητικός Σύλλογος - Σωματείο Ποσό 
Αθλητικό Σωματείο Αχιλλέας Καϊμακλίου 700 
Μορφωτικός αθλητικός σύλλογος αναγέννησης Παλλουριώτισας 700 
Αθλητικό Σωματείο Ομόνοια Βορείου Πόλου 700 
Αθλητικός Όμιλος Εθνικός Καϊμακλίου 700 
Σωματείο Ορφέας  700 
Αθλητικό Σωματείο Μεσοκελέας Κ/κλίου  700 
Αθλητικό Σωματείο Ολυμπίας Νεαπόλεως  700 
Μορφωτικός Σύλλογος Προόδος Καϊμακλίου  700 
Άτλας Αγλαντζιάς 700 
Όλυμπος Αγλαντζιάς 700 
Διγενής Ακρίτας Μόρφου  700 
Σωματείο Μπάτμιντον ΑΕΤΟΙ 700 
Μορφωτικός σύλλογος Έγκωμης 700 
ΕΘΑ Έγκωμης 700 
Όμιλος Αντισφαίρισης Ελαιών 700 
Απόλλων Αγίου Παύλου 700 
ΕΝΑΔ Αγίου Δομετίου 700 
Εθνικός Σύλλογος Μαυρομμάτη Αγίου Παύλου 700 
Εθνικός Απελευθερωτικός Συνασπισμός - ΕΑΣ Αγίου Δομετίου 700 
 ΣΥΝΟΛΟ 13300 

 
 

4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ- ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ 8/1/25, 
6/6/25 ΚΑΙ 18/7/25 [ΗΜ. ΣΗΜ. 10/09/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 52.01.020) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε ενημερωτικό σημείωμα του Προέδρου της 
Επιτροπής Ελέγχου ημερ. 10 Σεπτεμβρίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια 
Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 17738/25  στο Φακ. 52.01.020), ως 
ακολούθως: 
 
Θέμα 1ο : Γενική ενημέρωση της Επιτροπής Ελέγχου για θέματα Λογιστηρίου 
 
Δεδομένης της μεγάλης καθυστέρησης και της μη ανταπόκρισης των εταιρειών στις οποίες 
ανατέθηκε η εργασία ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων  των πρώην 4 Δήμων, το 
Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η υπηρεσία του Δήμου  προχωρήσει με διαδικασία 
διαπραγμάτευσης με την εταιρεια που ανέλαβε τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 
του Δήμου Λευκωσίας ώστε να υπάρξουν και οικονομίες κλιμακος και να ολοκληρωθεί το 
ταχύτερο δυνατόν όλη η εκκρεμούσα εργασία σε σχέση με τους λογαριασμούς και των 
τριών άλλων διαμερισμάτων. Δεδομένης της πίεσης που ασκείται απο το Υπουργείο 
Εσωτερικών για υποβολή ελεγμένων λογαριασμών και προκήρυξης προσφορών για 
έλεγχο καλείται η υπηρεσία όπως προχωρησει άμεσα με διαδικασία διαπραγμάτευσης η 
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οποία θα καλύπτει όλα τα χρόνια που παραμένουν σε εκκρεμότηταα μέχρι και τις 
31/12/2024.  Για σκοπούς ομαλής μετάβασης η υπηρεσία θα συμπεριλάβει στην διαδικασία 
διαπραγμάτευσης για οικονομικό έλεγχο και τα έτη 2025 και 2026.  
 
Θέμα 2ο : Ενημέρωση Επιτροπής Ελέγχου για τις εκκρεμότητες πιστωτών των 
διαμερισμάτων Αγλαντζιάς, Αγίου Δομετίου και Έγκωμης 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως για τις διαχειριστικές εκκρεμότητες και 
οικονομικές εκκρεμότητες που παραμένουν, οι πιστωτές, οι οποίοι δεν έχουν μέχρι σήμερα 
ανταποκριθεί, να κληθούν γραπτώς εντός προθεσμίας 15 ημερών να επιβεβαιώσουν το 
υπόλοιπο τους και ότι σε περίπτωση μη ανταπόκρισής τους το υπόλοιπο τους θα 
μηδενιστεί/διαγραφεί από τα βιβλία του Δήμου, χωρίς περαιτέρω προειδοποίηση και ο 
Δήμος μετά τη εκπνοή της προθεσμίας δεν θα έχει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι τους. 
Σημειώθηκε ωστόσο ότι θα πρέπει να κρατηθεί ένα ποσό προαίρεσης ώστε εάν προκύψει 
μεταγενέστερα απόδειξη για οφειλή να μπορεί να διενεργηθεί η πληρωμή. 
 
Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, όπως τα τιμολόγια που 
έχουν ελεγχθεί και έχουν συμφωνηθεί τα υπόλοιπα με τους πιστωτές προχωρήσουν σε 
πληρωμή, ανάλογα με τη ρευστότητα του Δήμου.   
 
Θέμα 3ο : Ενημέρωση Επιτροπής Ελέγχου σε σχέση με το διαγωνισμό με αριθμό 
9/2020 «εκμίσθωση βυτιοφόρου» (πρώην Δήμος Αγλαντζιάς) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι η Επιτροπή αφού επανεξέτασε το θέμα στη 
συνεδρία αρ.2/2025 ημερομηνίας 6 Ιουνίου 2025 αποφάσισε όπως ο Δημοτικός Ταμίας 
προχωρήσει με την πληρωμή, εφόσον υπάρχει ειλημμένη απόφαση του πρώην Δημοτικού 
Συμβουλίου Αγλαντζιάς ημερομηνίας 13 Ιουνίου 2024. Περαιτέρω σημειώνεται ότι η 
πληρωμή έχει ήδη πραγματοποιηθεί και το θέμα θεωρείται λήξαν. 
 
Θέμα 4ο : Ενημέρωση Επιτροπής Ελέγχου σε σχέση με το διαγωνισμό με αρ.21/2022 
«αντικατάσταση του τεχνητού χλοοτάπητα και έργα αποστράγγισης στο Δημοτικό 
Αθλητικό Κέντρο Αγλαντζιάς» 
 
 
Θέμα 5ο :  Ενημέρωση Επιτροπής Ελέγχου σχετικά με τα αρχικά υπόλοιπα του κάθε 
διαμερίσματος, τις συνολικές οφειλές και τα υπόλοιπα των ταμείων συντάξεων 
 
ΘΕΜΑ 6ο: ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ Π13/2010 ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΟΜΕΤΙΟΥ – ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ CHANAT LTD ΚΑΙ ΚΩΣΤΑΣ 
Σ.ΠΑΦΙΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΛΤΔ ΗΜΕΡ.18/07/2011 - ΑΓΩΓΗ  ΑΡ.3908/2018 Ε.Δ. 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-CHANAT LTD V. ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΟΜΕΤΙΟΥ)  (ΗΜ.ΣΗΜ. 18/12/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 46.06.001) 
 
ΘΕΜΑ 7ο: ετοιμασία της κατάστασης των φορολογικών οφειλών του Δήμου ανά 
κατηγορία, χρονολογία και Διαμέρισμα (για το μέρος των οφειλών πριν την 
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ενοποίηση)  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ζήτησε διερευνηθεί από το Νομικό Τμήμα του Δήμου κατά πόσο 
υπόθεση της εταιρείας Παφίτης εναντίον του Δήμου, για το Αθλητικό Κέντρο Αγίου 
Δομετίου, εξακολουθεί να υφίσταται στο Δικαστήριο. 
 
ΘΕΜΑ 9ο: ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ 10ο: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΟΥ 
ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 2024 ΚΑΙ κατά ΠΟΣΟ ΕΙΧΕ ΠΡΟΒΛΕΦΘΕΙ ΤΟ 
ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΥΨΟΥΣ ΠΕΡΙΠΟΥ €9.000.000 
 
 

5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ [ΗΜ. ΣΗΜ. 12/09/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 40-1) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Βιώσιμης Κινητικότητας, Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερ. 12 Σεπτεμβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. 
Εγγράφου 17740/25  στο Φακ.40-1/). 
 
Θέμα 1 –  Δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Πολυκράτους (Τεμ 1336) πλησίον της 
συμβολής της με την Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού - Δημοτικό Διαμέρισμα 
Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία μίας θέσης σε κόλπο στάθμευσης της οδού 
Πολυκράτους που βρίσκεται μπροστά από το τεμάχιο 1336  και πλησίον της συμβολής της 
με την Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού , στο Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας. 
 
Θέμα 2 –  Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης οχημάτων με τοποθέτηση διπλής 
κίτρινης γραμμής  και σχετικών πινακίδων στην πρόσοψη της Πρεσβείας της 
Λιβύης, στην οδό Εστίας 14, ρύθμιση από την οποία θα εξαιρούνται τα διπλωματικά 
οχήματα της Πρεσβείας  – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμής και πινακίδες 
απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης σε όλη την πρόσοψη της Πρεσβείας της Λιβύης, 
στην οδό Εστίας 14, στο Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας. Από τη ρύθμιση θα εξαιρούνται 
τα διπλωματικά οχήματα της εν λόγω Πρεσβείας. 
 
Θέμα 3 – Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης οχημάτων με τοποθέτηση διπλής 
κίτρινης γραμμής κατά μήκος και απέναντι από την ανατολική όψη της Πρεσβείας 
των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής που βρίσκεται στην οδό Πλουτάρχου – 
Δημοτικό Διαμέρισμα Έγκωμης 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την απαγόρευση στάσης και στάθμευσης οχημάτων με 
τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμής κατά μήκος και απέναντι από την ανατολική όψη της 
Πρεσβείας των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής που βρίσκεται στην οδό Πλουτάρχου  
(δηλαδή από την συμβολή της με την οδό Μετοχίου μέχρι το σύνορο της Πρεσβείας στην 
οδό Πλουτάρχου). 
 
Θέμα 4 – Δημιουργία ελεγχόμενου τετραγώνου στην είσοδο των γραφείων της 
Δασικής Περιφέρειας Λευκωσίας, Λάρνακας και Αμμοχώστου στην Λεωφόρο 
Δημήτρη Χριστόφια – Δημοτικό Διαμέρισμα Αγλαντζιάς 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία ελεγχόμενου τετραγώνου στην είσοδο των 
γραφείων της Δασικής Περιφέρειας Λευκωσίας, Λάρνακας και Αμμοχώστου στην Λεωφόρο 
Δημήτρη Χριστόφια – Δημοτικό Διαμέρισμα Αγλαντζιάς. 
 
Θέμα 5: Εφαρμογή Συστήματος Στάθμευσης για Κατοίκους (RESIDENTS PARKING) 
σε οδούς δυτικά της Λεωφόρου Καλλιπόλεως μεταξύ των οδών Νικοδήμου Μυλωνά 
και Λεωφόρου Μακαρίου ΙΙΙ στη Λευκωσία  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψιν τα χαρακτηριστικά της περιοχής και τις 
χρήσεις αυτής, αποφάσισε την εφαρμογή των πιο κάτω ρυθμιστικών μέτρων στάθμευσης 
για κατοίκους (residents parking): 
 
Α. ΤΥΠΟΣ Β - Αποκλειστική στάθμευση μόνο για κατοίκους (Residents only) όπου 
επιτρέπεται η στάθμευση αποκλειστικά και μόνο για τους κατοίκους. Δηλαδή 
απαγορεύεται η στάθμευση σε ξένους επισκέπτες της περιοχής 24 ώρες το 
εικοσιτετράωρο. 
 
Οι κάτοικοι θα μπορούν να σταθμεύουν ελεύθερα σε όλους τους προτεινόμενους δρόμους 
με την προϋπόθεση ότι θα έχουν αναρτημένη την ειδική κάρτα στάθμευσης που θα τους 
δοθεί από το Δήμο Λευκωσίας. 
 
Το μέτρο αυτό εφαρμόζεται στους δρόμους όπου οι χρήσεις είναι αμιγώς κατοικίες και 
συγκεκριμένα στις οδούς :  
 

1. Βάγκνερ 
2. Καλλή Σακκά 
3. Μιχαήλ Παναγή Καϊλή 
4. Κιτίου 
5. Δοσιθέου από τη συμβολή της με την οδό Βάγκνερ μέχρι και τη συμβολή της 

με την οδό Καλλή Σακκά  
 
Η εφαρμογή του μέτρου αυτού γίνεται με την τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων 
στάθμευσης στις εισόδους των οδών αυτών με εξαίρεση τους κατόχους των ειδικών 
καρτών στάθμευσης.  
 
Β. ΤΥΠΟΣ Β – Μικτό σύστημα στάθμευσης όπου οι κάτοικοι θα μπορούν να σταθμεύουν 
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ελεύθερα όλες τις ώρες, σε όλους τους προτεινόμενους δρόμους με την προϋπόθεση ότι 
θα έχουν αναρτημένη την ειδική κάρτα στάθμευσης που θα τους δοθεί από το Δήμο 
Λευκωσίας. Σε ότι αφορά τους εργαζόμενους και επισκέπτες της περιοχής αυτοί θα 
μπορούν να σταθμεύουν μόνο μέχρι 60 λεπτά. Η ρύθμιση αυτή θα βρίσκεται σε ισχύ από 
τις 07.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ. Μετά  θα μπορούν να σταθμεύουν ελεύθερα 
όλοι οι επισκέπτες. 
 
Σημειώνεται ότι οι υφιστάμενες εγκεκριμένες θέσεις στάθμευσης Ρ30 παραμένουν.   
 
Το μέτρο αυτό εφαρμόζεται στους δρόμους με μικτές χρήσεις και συγκεκριμένα στις οδούς:  
 

1. Χαλκοκονδύλη 
2. Ευαγόρα Παλληκαρίδη 

 
Η εφαρμογή του μέτρου αυτού γίνεται με την τοποθέτηση πινακίδων στάθμευσης 60 
λεπτών από τις 07.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ με εξαίρεση τους κατόχους των 
ειδικών καρτών στάθμευσης που δικαιούνται 24 ώρες το εικοσιτετράωρο.  
 
Αναφέρεται ότι και τα δύο πιο πάνω συστήματα στάθμευσης ανήκουν στον ΤΥΠΟ Β. όπου 
κάθε οριζόντια ανάπτυξη (κατοικία ή διαμέρισμα) στις οδούς αυτές δικαιούνται την 
απόκτηση. Ενημερωτικό σημείωμα για τους τύπους του Συστήματος Στάθμευσης για 
Κατοίκους επισυνάφθηκε στο σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 17740/25  στο Φακ.40-1/): 
 
1 ειδική κάρτα ΚΑΤΟΙΚΩΝ για στάθμευση  
1 κάρτα ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ και  
2η κάρτα προς €50 ΕΦΑΠΑΞ  
 
Οι ενδιαφερόμενοι κάτοικοι μπορούν να προμηθευτούν τις κάρτες αυτές συμπληρώνοντας 
κατάλληλα τη δήλωση ενδιαφέροντας την οποία θα πρέπει να αποστείλουν μαζί με 
αντίγραφο πληρωμής των τελών αποκομιδής σκυβάλων στο Δήμο Λευκωσίας. 
 
Η επανέκδοση της κάρτας θα γίνεται μόνο σε περίπτωση απώλειας της και μετά από      
υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου έναντι του ποσού των €10.00.  
 
Σημειώθηκε ότι θα εξακολουθούν να ισχύουν στην περιοχή οι πρόνοιες και η νομοθεσία 
του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας σε σχέση με τα σημεία όπου  απαγορεύεται η στάθμευση. 
   
Θέμα 6: Επαναφορά στην Κατηγορία Β των δύο μικρών χώρων στάθμευσης που 
βρίσκονται στην οδό Μπουμπουλίνας – Δημοτικό Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την επαναφορά στην Κατηγορία Β των δύο μικρών 
χώρων στάθμευσης που βρίσκονται στην οδό Μπουμπουλίνας στο Δημοτικό Διαμέρισμα 
Λευκωσίας. 
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Έκτακτο θέμα κατόπιν οδηγιών Δημάρχου  
 
Θέμα: Επικίνδυνοι αγώνες δρόμου αυτοκινήτων (κόντρες) στην περιοχή Αγλαντζιάς  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τη διευθέτηση συνάντησης με συγκεκριμένη Ατζέντα 
με το  Αρχηγό Αστυνομίας. 
 

6. ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΣΗ 
ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ “ΕΥΑΓΟΡΑΣ” [ΗΜ. ΣΗΜ. 25/09/25] (ΑΡ. ΦΑΚ. 05.24.007) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 25 Σεπτεμβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. 
Εγγράφου 17744/25  στο Φακ. 05.24.007/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας όπως αποσταλούν στην 
ΕΔΚ όλες οι πιο πάνω παρατηρήσεις της Υπηρεσίας και του Νομικού Συμβούλου του 
Δήμου για την ετοιμασία νέας διαμορφωμένης Συμφωνίας.  
 

7. ΔΙΑΦΟΡΑ 
 
- 
 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
 

1. ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΣΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΘΑ ΕΓΚΩΜΗΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ Β΄ΕΞΑΜΗΝΟ 2024 ΥΨΟΥΣ €23.600[ΗΜ. ΣΗΜ. 03/09/25] 
(ΑΡ. ΦΑΚ. 1-10) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 25 Σεπτεμβρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Α» (Αρ. Εγγράφου 17777/25  στο Φακ. 01-10/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως καταβληθούν όλες οι χορηγίες για τα αθλητικά 
σωματεία που εκκρεμούν για το 2024 και να υποβληθεί από την Υπηρεσία ο σχετικός 
κατάλογος την ονομαστική αναφορά στα αθλητικά σωματεία που δεν έλαβαν χορηγία για 
το 2024 και τα σχετικά ποσά, ανά σωματείο.  
 
Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 
συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 
προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

 
Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:15 

 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ                  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ  
 


